

4A 黃芊嘉 (27)

一次闖禍的經過和感受《我和妹妹打碎花瓶的事件》

今天晚上，我在收拾客廳的時候，無意中發現了一些玻璃碎片，令我回想起今天中午闖禍的經過……

今天中午，媽媽到超級市場買東西去，並在出門前叮囑我照顧好妹妹，不要追逐。但我沒有把媽媽的話記在心裏，對妹妹說：「我感到很沉悶，我們一起玩追逐遊戲吧！」我說好規則後，便大聲說：「遊戲開始！」

當我們玩得得意忘形時，我又想到：可以用枕頭拋來拋去啊！更好玩！然後我使用枕頭拋來拋去，妹妹也跟着我，拿起枕頭對我拋。我們你追我逐的，玩得十分高興。

就在我拋得興奮的那一刻，「呼」的一聲，我和妹妹都被嚇了一跳，然後立即上前看。眼前的景象令我的心涼了半截，我心想：這次死定了！我對妹妹大喊：「媽媽的花瓶被我們打碎了！」這時，一陣敲門聲傳來。「一定是媽媽回來了！」我說。我和妹妹都不知所措。突然，媽媽把門打開了，媽媽問我們：「你們怎麼不給我開門？你怎麼出汗了？」我頓時面紅耳赤，結結巴巴地說：「我……我……我和妹妹把花瓶打碎了。」「我不是說不要追逐嗎？」媽媽生氣地說。我和妹妹對媽媽道歉，她也接受了，並提醒我們以後不要再這樣玩。

經過這次的事件，我感到慚愧，因為我和妹妹把媽媽的花瓶打碎了，便討論給媽媽買一個新的花瓶。同時我也感到後悔，我們向媽媽許下承諾，以後不會在家中玩追逐遊戲了！